

25 *плюс*



4
(100)

Вересень-
Жовтень
2024
рік

Ключем до знань відкрисмо майбутнє!

Газета ВПУ №25



День знань 2024



У цей осінній, святковий день уже традиційно родинному проходять урочистості до Дня знань уВПУ25.Училище подвір'я знову наповнилося веселими мелодіями, вітаннями директора, яскравими барвами осінніх квітів, посмішками юнаків та дівчат. В цей день переповнюють емоції всіх, адже для першокурсників - це новий досвід, випускників - рік непростих рішень та випробувань, для батьків - спогади та хвилювання.

Традиційно, для першокурсників, в актовій залі відбувся перший урок на тему «Перемагає той, хто пам'ятає».

Ведучі заходу поіменно згадали випускників училища, які загинули у цій жорстокій російсько-Українській війні. Усі присутні вшанували хвилиною мовчання та віддали шану тим, хто поліг за свободу та незалежність нашої держави.

Щира дяка Збройним Силам України за свято та можливість розпочати новий навчальний рік. Нехай перше вересня буде початком великих досягнень і нових знань! Легкого, мирного і тихого навчального року усім здобувачам освіти та викладачам!

*Маргарита Потійчук,
президентка учнівської молодіжної ради
ВПУ25 м.Хмельницького*

Першокурсник_2024!



Нiчого не може бути кращого за можливість поспiлкуватися з активними, цiле-спрямованими, творчими, харизматичними, розумними молодими людьми, якi прийшли опановувати омріяні професiї у Вище професiйне училище №25 м. Хмельницького.

За традицiєю, у вереснi, у Вищому професiйному училищi №25 учнi i педагоги працювали над проєктом «Першокурсник_2024», в ходi проведення якого допомагали першокурсникам iз входженням у дружню родину учнiв та викладачiв ВПУ25.





Спочатку надихаюче та подружньому відбулися перші творчі зустрічі з юнаками та дівчатами груп, під час яких знайомилися, мріяли, обговорювали можливості особистісного і творчого саморозвитку у ВПУ25, планували свою діяльність та створювали «капсулу часу».

Українська пісня, гарний настрій і такі цінності як повага один до одного, любов до близьких, бажання навчатися, єднують наших, ще зовсім юних, але уже таких свідомих, юнаків та дівчат.

Далі, в рамках роботи над проектом та до Дня фізичної культури і спорту, було проведено спортивне свято «**SPORTFEST-2024**». І ми переконалися- спортивна, сильна, активна та свідома молодь навчається у ВПУ25.



І на завершення роботи над проєктом «Першокурсник 2024» у нашому закладі відбулася одна з перших подій у житті наших пешокурсників- урочиста **дебют-посвята**. Як відомо, вона згуртовує, допомагає оригінально зустріти першокурсників, привітати їх з початком цікавого студентського життя, допомагає влитися в училищну родину, адже студенти - це рушійна сила.

Взагалі проєкт «Першокурсник» – це квест, який може зарядити будь-якого першокурсника, розповісти в цікавій формі про можливу діяльність в ВПУ25, занурити в атмосферу учнівського молодіжного життя, такого неповторного і яскравого!

Дорогі наші першокурсники всіх груп, ми раді знайомству з вами. Кожен з Вас унікальний та надзвичайно талановитий. Успіхів вам, ласкаво просимо до нашого училища!

Ольга Холманова,
активна учасниця прес-центру
учнівської молодіжної ради ВПУ25



Учнівська молодіжна рада Вищого професійного училища №25 м. Хмельницького оновила свій склад

16 вересня відбулося перше засідання учнівської молодіжної ради ВПУ25 2024-2025 навчального року. Під час зустрічі, нові учасники, а саме новачки-першокурсники, познайомилися з особливостями діяльності учнівського самоврядування, правами та обов'язками членів молодіжної ради ВПУ25, обговорили план роботи на рік та найближчий час.

До слова, молодіжна рада - це інструмент молодіжного "голосу", який дає можливість почути молодих людей. Це консультативно-дорадчий орган, який утворюється в навчальних закладах із представників молоді для консультування, розробки та реалізації молодіжної політики в освітніх закладах

Молодіжна рада — це платформа, де ти можеш:

- ♦ Висловлювати свої ідеї та пропозиції;
- ♦ Брати участь у прийнятті важливих рішень для молоді у закладі освіти;
- ♦ Організувати цікаві події та заходи;





◆ Знайомитися з активними молодими людьми і працювати в команді;

Українська молодь ВПУ25 – це майбутнє нашої сильної, квітучої, а головне – непереможної України! Бажаємо їм успішно реалізовувати творчі задуми!

Дякуємо ЗСУ за можливість жити, навчатися та розвиватися!

***Богдан Літош, віце-президент
учнівської молодіжної ради ВПУ25***



#ЕКО_КЛІН_UA_World_Cleanup_Day

Здобувачі освіти Вище професійне училище №25 м.Хмельницького доєдналися до Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day», який проходить під гаслом «Хай небо буде мирним, а Україна чистою!».

Основна мета – формування культури чистоти, правильного поводження з відходами та відповідального споживання ресурсів серед громадян, об'єднання зусиль заради екологічного майбутнього.

Ми повинні спільно працювати над відновленням довкілля, розвивати свідоме громадянське суспільство, робити свій внесок у його захист.

Разом працюємо над збереженням природи України!

Маргарита Лісецька,
активна учасниця прес-центру
учнівської молодіжної ради ВПУ№25



ХАЙ НЕБО БУДЕ МИРНИМ, А УКРАЇНА ЧИСТОЮ!



День захисників і захисниць України!



1 жовтня - День захисників і захисниць України!

Це свято вшановує силу, мужність та відвагу наших предків-козаків, а також сучасних героїв і героїнь, які захищають нашу незалежність і свободу. Цей день - символ патріотизму, незламності та любові до рідної землі.

Козацьке свято у Вищому професійному училищі №25 м. Хмельницького проходило гучно та весело. А розпочалось воно з історії українського козацтва. Далі учасники поділилися на 5 братств з своєю назвою, девізом та пісню. На конкурсантів чекали декілька турів, де кожне братство могло проявити себе. Учасники демонстрували свою кмітливість, інтелектуальність та спритність.

Свято вдалося на славу!!!

Дмитро Дегтяренко



День працівників освіти

Початок жовтня дарує нам одне з найулюбленіших професійних свят України – День Вчителя. Це свято мудрості, енергії та наснаги, свято людей, від яких залежить майбутнє цілої нації.

Дякуючи нашим Збройним Силам України, працівники нашого закладу освіти мали можливість сьогодні насолодитися святковим концертом до Дня працівників освіти та працівників професійно - технічної освіти, який підготували наші талановиті вихованці разом з керівниками.

Щирі, теплі слова привітання та чудові музичні номери лунали для усіх присутніх у залі!. Свято подарувало гарний настрій та задоволення всій дружній училищній родині!!!

Зі святом, колеги! Хай щедрою буде доля!

Іван Стецьков



“Happy_animals”



Допомога безпритульним тваринам – це справа, яка потребує нашої уваги та турботи. Тому учасники волонтерського загону "Милосердя" -учнівська молодь та працівники ВПУ 25 з радістю підтримали акцію "Happy_animals": долучилися до збору та закупівлі кормів для Центру поводження з тваринами.

Цей приклад нагадує нам, що кожна тварина заслуговує на увагу та любов. Допомагаймо нашим чотирилапим друзям, щоб створювати більше добрих історій разом! А тому продовжуємо збір сухого корму, ячмінних, пшеничних круп та речей вторинного вжитку: старих шерстяних ковдр, простирал, верхнього теплого одягу. Підтримавши нашу акцію, ми допоможемо забезпечити їх усім необхідним для комфортного життя.

Долучаймося разом і зробимо світ тварин кращим!

Вероніка Степанюк

Нам—16!



Сьогодні газета учнівського самоврядування Вищого професійного училища №25 м. Хмельницького "25ПЛЮС" відзначає свій 16 день народження! В цей день редакція газети поповнилась її однолітками-дописувачами, які продовжать справу багатьох своїх попередників.

Бажаємо «25ПЛЮС» цікавих дописів, захоплюючих інтерв'ю, яскравих світлин, нових знайомств, збільшення тиражу та перемог!

Анастасія Ворона



Всеукраїнський радіодиктант національної єдності

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності — традиційна щорічна загальнонаціональна акція, присвячена українській мові, акція єднання, що проходить у День української писемності та мови, що відзначається 27 жовтня.

Вже традиційно, напередодні свята у Вищому професійному училищі №25 м. Хмельницького здобувачі освіти та викладачі долучаються до написання Всеукраїнського диктанту національної єдності, як і сотні тисяч українців на теренах нашої держави та поза її межами.



Зліт лідерів учнівського самоврядування



Активні, вмотивовані, не за віком, дорослі, серйозні, вдумливі, розважливі, з активною громадянською позицією, розуміючі, що і на їх долю випало відбудувати і розбудувати Україну після Перемоги. Вони впораються!

Саме таких юнаків і дівчат, лідерів закладів П(ПТ)О, сьогодні об'єднав зліт лідерів учнівського самоврядування. На якому наш навчальний заклад представляли Маргарита Потійчук (як президент ХОРУС звітувала про роботу за рік та складала повноваження) та Бондар Діана (брала участь у другому турі виборів).

Це був досить насичений день:

👉 лідери профтехів мали можливість взяти участь в цікавих тренінгах з командоутворення, формування лідерських якостей та підприємницьких навичок.

👉 дружнє спілкування, обмін думками, корисні поради від спікерів для активної молоді профтехів.

👉 представлення програм та проведення II туру виборів президента ХОРУС ЗП(ПТ)О.

І за результатами голосування нашу Діану Бондар обрано віце президентом ХОРУС ЗП(ПТ)О.

Колектив Вищого професійного училища №25 м. Хмельницького вітає нашу активну комунікабельну, на-тхненну, відкриту до нових ідей, рішучу, привабливу - Діану Бондар на посаді віце-президента ХОРУС ЗП(ПТ)О. Бажаємо Діані не зупинятися на досягнутому, не боятися ставити пе-ред собою високі цілі, прагнути нових перемог!

Дякуємо ЗСУ за цю можливість!

Маргарита Потійчук



Редактор:
Холманова Ольга

Над номером працювали:
Гудзенко Аліна
Стецьков Іван
Маргарита Потійчук
Вероніка Степанюк

Вище професійне училище №25



Адреса: м. Хмельницький, Проспект
Миру, 61/3 **Телефон:** 74-24-27
Сайт: www.vpu25.km.ua/
Ел.пошта: red.plus25@ukr.net

Редактор-консультант:
Ольга Безденежних
**Консультанти з питань
інформації:**
Ольга Безденежних
Адміністратор сайту:
Максим СЕРДЕГА